

Menighedsrådsmøde i Skævinge-Lille Lyngby pastorat

Den 20/3-19 kl. 18.15 i præstegårdens mødesal.

Indkaldelsen udsendes ved formand Annelise Pedersen

Referent: Præsten

Fraværende med afbud:

Meddelelser v/

| | | |
|---|----------------------------|---|
| A | Formand | <i>Der henvises til DAP'en. Der begynder et nyt hold Babysalmesang d. 24/4.</i> |
| B | Kirke- og præstegårdsværge | <i>Intet</i> |
| C | Kasserer | <i>Intet</i> |
| D | Kontaktpersoner | <i>Der afholdes ERFA-møde i provstiet d. 26/3</i> |
| E | Udvalg m.fl. | <i>Deadline for næste Kirkenyt 14/4. Orientering om møde i PKYM.</i> |
| F | Personalet | <i>Intet</i> |
| G | Præsten | <i>Intet</i> |
| H | Provstiet m.fl. | <i>Diverse referater og meddelelser på IT-Skrivebordet.</i> |

Dagsorden

| | Punkter | Referat |
|----|---|--|
| 1 | Godkendelse af dagsorden. | <i>Ekstra punkt tilføjet pkt. 8a. Dagsorden godkendt</i> |
| 2 | Planlægning af det obligatoriske medarbejdermøde | <i>6/6 kl. 17-21. Dagsorden m.m. udarbejdes af kontaktpersonerne.</i> |
| 3 | Planlægning og fordeling af opgaver til menighedsrådet d. 7/4 | <i>Opgaver fordelt. Anne-Marie køber ind (Michael sodavand). Hanne og Lene dækker bord. Annelise og Per sørger for underholdningen.</i> |
| 4 | Drøftelse af synet d. 5/4 | <i>Der skal særligt ses på, hvorledes vi kan begrænse vedligeholdelse af tomme gravsteder, evt. med anden belægning. Eller skal der laves noget helt andet? Drøftelsen tages med graverteamet ved synet.</i> |
| 5 | Økonomi. Godkendelse af regnskab 2018 | <i>Menighedsrådet godkender Årsregnskab for Skævinge-Lille Lyngby Sognes Menighedsråd, CVR-nr. 59494619, Regnskab 2018, Afleveret d. 15-03-2019 13:10.</i> |
| 6 | Radonmåling i præsteboligen. Status. | <i>Tilbud på etablering af radonsug modtaget. Der indhentes yderligere et tilbud. Punktet genoptages på et senere møde. Møde afholdes med ny tilbudsgiver fredag d. 22/3. Begge tilbud rundsendes efterfølgende til rådet.</i> |
| 7 | Planlægning af udflugtsmål for sogneudflugt 18/8. | <i>Turen planlagt.</i> |
| 8 | Ekstra punkter | |
| 8a | Rågereder i kirkeskoven. | <i>Der søges som vanligt efter reglerne om regulering af rågebestanden.</i> |
| 9 | Morten Miland om diakoni. Opfølgning og drøftelse. <i>Fra arbejdsgruppen: Tanker omkring sognecafe eller lignende. Der følges op på disse ved de næste møder.</i> | <i>Punktet genoptages på kommende møder.</i> |
| 10 | Opfølgning fra synet 2017: a) Kalkning af væg bag alteret i Lille Lyngby Kirke. Status b) Varmen i Skævinge kirke Status | <i>a) Murer undersøger taget sammen med den ledende graver. Laves til foråret. b) Der søges afholdt et møde med en VVS-ingeniør. Kirkeværge søger herfor.</i> |
| | Fortsættes side 184A | |

| | Fortsat fra side 184 | Side 184A |
|----|---|--|
| 11 | Meddelelser til pressen | <i>Løbende arrangementer samt menighedsrådet.</i> |
| 12 | Næste møder – herunder fastsættelse af efterårets møder | <i>Møder afholdes kl. 17.30-21.30. 24/4 (Laila); 22/5 (Lene); 12/6 (Annelise); 28/8 (Per P.); 11/9 (Per H.); 9/10 (Michael); 20/11 (Hanne); 11/12 (Anne-Marie)</i> |
| 13 | Eventuelt | <i>Intet</i> |
| 14 | Oplæsning, godkendelse og underskrift af referat | <i>Foretaget og godkendt.</i> |